建立自己,帮助别人—湖北余弟兄

感谢神的恩典,感谢老师的栽培和鼓励,使我能够通过良院的要求,正式获准本科毕业,一切都是神的怜悯和帮助才可以实现。

结伴同行学习真道

当我得知有良友圣经学院便想报读了,因为**深感认识圣经真理不足,亦只有一年的牧会经验, 很需要有系统地学习圣经知识和牧会原则**,所以不单自己来学习,还**联同教会另外 3 位同工一起学习**。

学以致用带来祝福

林真儿老师讲解的《婚姻辅导》非常实用,让我懂得如何辅导信徒,帮助他们在恋爱和婚姻的难题上寻求和明白神的旨意,并按圣经真理实行夫妇相处之道。记得**有几位大学生,他们决志信主后便一起聚会查经,后来谈恋爱**,我就按着《婚姻辅导》课程中所学习的,**为他们作婚前辅导。**

现在他们已**经结了婚,并生了孩子,他们还把教会当成"娘家",实在令人欣慰和感恩。**这也是因为良院的课程给我的帮助和指导,让我不单懂得如何建立自己的婚姻,亦能帮助别人,这全是神奇妙的恩典!

神的仆人要坚持不懈

在学习上我最大的困难就是欠缺自律和恒心。由于良院不是面授课程,学员须要看讲义、听音频及做作业,完成后继续下一课程。这原意是给我们更多自由时间及空间去学习,可惜我未能好好运用时间,却因服侍教会、照顾家庭,加上第二个孩子出生等事情,弄至心力交瘁,只好跟良院请求延期学习。

但是人的惰性和撒旦的工作,就这样停学近一年。**感谢神透过牧师在讲坛的教导,唤醒我作为神的仆人,必须为神所托付的坚持不懈,只**要依靠神的大能大力,便能得胜软弱。相信耶和华的应许说:"你要把你的重担卸给耶和华,他必抚养你,他永不叫义人动摇。"(诗 55: 22) 于是我向神悔改,祈求神赦免我的亏欠,愿意专心信靠主,重新继续学习。

求神使用鼓励信徒

藉着神的恩典,他赐给我力量每天坚持学习,最终完成了课程。**惟愿神使用这几年的学习,** 使我能更有效地服侍信徒,鼓励他们把握学习圣经真理的机会,成为神合用的器皿。再次感 谢神藉着良院给我的栽培,也期望更多信徒接受装备,作时代的工人。

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.1tshk.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。